

是第二个、第三个，直至一百多个人将那十几名警察团团的围住彻底的挡住了他们的视线。

“你们妨碍公务，”人群中传来虚弱的声音。

“不许抓好人！”回答的是正义之声！

“不要让李刚跑了！”又是那名恶警。

“人早走了！”含笑的声音是嘲笑，更是欣慰。

闻言，小勇回头去看，哪还有小叔的身影？再看身边的妻子，手中拿的不正是小叔的红包吗？

“秦儿？”他有点担心的张口。

“这是我今天受到的最好的礼物。我一定会将它保存好并当传家宝的传下去，让他们永远都记着今天，记着今天所发生的一切。”抬头看着自己的丈夫，秦儿幸福地回答。

“这是我一生收到的最好的礼物。你，哦，不！是我们有一个伟大的叔叔，而叔叔又有一个最最伟大的师父。我真想看看那本《转法轮》。”

“会的、你会有机会看到的。”小勇搂着妻子许诺道。他没有告诉秦儿他早已请了一本宝书回家，为了给妻子一个惊喜！

红包，那原本看似平凡的红包在秦儿的手中竟发出了淡淡的红光。一个红包、十张传单使得上百个生命得救了，并记录了一个神圣的故事。红包，从今天起，它带来的将会是更多的祝福！

## 红包

文/涤凡

【明慧网】

<http://minghui.ca>

【汇编者按】本系列丛书中的故事是广大法轮大法修炼者几年来，特别是遭受迫害以来的真实经历。由修炼者自身提供素材而写成。故事真实地反映了大法修炼者的思想情感、道德情操和真实所为。我们将其从大法网站上摘录下来，汇编成册，以便读者能更好地了解大法修炼者，看看他们都是些什么人，在做什么事，从而对大法能有一个客观、正确的认识。

我们衷心希望该系列丛书能对您了解法轮大法有所帮助并给您的未来带来美好！

带上我们的祝福！

系列丛书汇编小组

2002年5月

“我炼法轮功又如何？法轮功教人做一个好人，我的师父教导我们修炼。每个大法弟子都不抽不赌，不贪不腐。我们打不还手、骂不还口。在两年半的残酷镇压中可有一个大法弟子用暴力反抗了吗？如果我们真想篡夺什么政权会这样吗？常人中不是还有一句话叫做‘路遥知马力，日久见人心吗？’两年半了，你们接触的大法弟子也不是一个两个了，我们到底是什么样的人你们真的不清楚吗？”

“李刚，跟我们走吧。我们知道你是个好人的，我们抓你是错的。但，这也是上级的命令呀，我们也是被逼无奈。不抓你，我们的奖金就没了。你不是好人吗，你们不是讲忍吗？你就忍一下跟我们走吧，也对我们发发善心吧。”一个可怜兮兮的声音从警察中传出。

李刚严肃地摇摇头。

“如果我真正的为你好就更不能跟你们走了。你以为让你们有了奖金是对你们好吗？那才是真正的害你们呀！你们以为只是服从上级命令就没有错、没有责任了吗？知道《窦娥冤》的故事吧。窦娥临死的时候连许三愿——血溅白布、六月飞雪、当地乾旱三年。这三个愿望都实现了。特别是最后一愿——乾旱三年，使得当地民不聊生，死伤无数。为什么会这样？错的不是只有那个昏官吗？为什么当地的老百姓也要跟着遭罪呢？因为他们明知道窦娥是个什么样的人、明知道她是被冤枉的却不敢站出来为她说句公道话，使得她含冤惨死！看到犯罪却不加阻止和罪犯同罪！常人中的法律不是还有一条包庇罪吗？今天我跟你们走了，你们可能会得到奖金，但，却犯了极大的罪，在不久的将来会有大劫等着你们哪！而且拿着那份奖金你们安心花吗？你们敢花吗？杀人放火、贪污腐败你们不管、不抓，却迫害按照真、善、忍标准去做的好人，你们为自己的后代留下的将是怎样的世界？如果善良真被邪恶打压下去，这人间又和地狱有什么分别？”

“不管怎么说，你还是要跟我们走！”刚才那个很嚣张、邪恶的警察再次的说话。并张手要去抓李刚。但还没等他碰到李刚就被小勇一伸手挡了回去，身子一侧挡在自己的小叔身前。怒视着那名警察一字一句的说“今、天、谁、也、不、能、带、我、叔、走！”

“对！谁也不能带他走！不许抓好人！”不知是谁先喊了第一声，然后是第二声、第三声……也不知是谁先挡着一个警察的、然后

喜，小叔没有好送的。”

“不晚，小叔，你能来就好，我什么都不要的，你能来我真是太高兴了，只是——”

他担忧的看向人群。据说小叔是“重点人物”，今天贺喜的人群中是否会有便衣？

“但小叔会给你最好的！”李刚的声音打断了小勇的担忧。

“法轮功真相传单十张！”接过司仪手中的话筒，李刚开始一张张的念传单上的内容。

“自焚真相、天安门真相、陈子秀、中央电视台的种种伪案……”

台下的人们也由一开始的惊奇、骚动到安静、动容、感动还甚至传来了抽泣的声音。正当整个会场都回荡着李刚那庄严和缓的声音的时候，当所有人都处在静神凝听的时候。会场突然又骚动起来，十几个警察的出现打乱了这一切。其中的一个警察对着李刚说：“终于等到你了，跟我们走吧。”

“我犯了什么罪？”李刚平静地反问。

“对！他犯了什么罪？”台下的人群中传来了严厉的反问。

那名警察一哆嗦，不敢多说。只有去拉李刚的衣服。“跟我们走一趟吧，只是了解点情况，不会太长时间的。”

“要了解就在这个地方了解，我李刚从未做过任何犯法的事情，不怕群众了解。如果你能说出任何一条我都可以无条件地跟你走。但如果你说不出来，我没有义务和你走！”

“这……。”警察迟疑了。李刚犯过什么错吗？没有！为了抓住他的把柄、抓住法轮功的不是，他们早已将他调查的很清楚了。但，得到的结果却令他们大失所望。“李刚是个好人，真不敢相信现在还有象李刚这样好的人。”这是认识他的人的一致评语。

“李刚！你别敬酒不吃吃罚酒！就凭你炼法轮功这一条我打死你领导还会奖赏我！”一个凶神恶煞般的声音从十几个警察中的一个警察口中传出。

此言一出，台下一阵的骚动。有人不敢相信，有人惊慌，更多的人则是愤怒。

元旦，新一年的开始，一个大好的日子。很多的年轻人都选在这一天走入礼堂。秦儿和小勇也把自己的婚礼选在了这一天。热闹的婚礼、漂亮的新娘，每个人的脸上都挂着喜气的笑容。

“一拜天地——二拜高堂——”随着司仪洪亮的声音婚礼进行到最高潮——拜礼。

“大伯、大叔……”一个个的长辈走上前接受新人的拜礼，留下自己的祝福，每个人都在笑，唯独新郎那挂着幸福的笑脸下仿佛有那么一丝的担忧、一丝的期盼。他还有什么不满意的呢？有一份稳定的收入，双亲健在，如今又娶到了自己青梅竹马的女友，正是少年得意的大好时光，特别今天又是他的婚礼，他理应是快乐的呀。

是的，他是快乐的，但，也是担忧的。因为小叔没来。自幼就照顾他、爱护他的小叔没来。不是小叔不疼他了，而是他不能过来，甚至连今天是他的大婚之日也许还不知道呢。早在半年前他那修炼法轮大法的小叔李刚就被迫流离失所了，家中只有那下岗的小婶带着刚上初中的孩子，以帮别人打扫卫生为生。但，即使这样的情况公安依旧不时的去骚扰那一对“孤儿寡母”。

他多希望在自己的婚礼上能有小叔的祝福呀，小叔一直是那样的善良、那样的温文尔雅，一直是他的偶像。但他也知道如果小叔出现在他的婚礼上是会有危险的。

“大姑、二姑、小姑……。”司仪的声音不停地响着，他也不停地在鞠躬、行礼——快结束了，小叔是不会来了，虽然已是意料之中，但那份遗憾还是不由得涌上心头。

“好，婚礼进行……”

“等一下——，”突然一个声音打断了司仪，一个高大的身影从人群中渐渐地走了上来。

“小叔！”小勇不敢相信的看着眼前的人。那和蔼的笑容，熟悉的面孔不是小叔又是谁？

“小弟，你怎么来了？”小勇的父亲惊喜交加的看着自己的弟弟。

“勇儿的婚礼我怎么可能不参加呢？”稳重的声音中带着淡淡的歉意：“对不起，勇儿，小叔来晚了，现在是非常时期，今天是你大